MATEMATICA 4 ler Cuatrimestre de 2015

Practica 1

1. Representar graficamente los ntimeros: z, w, z + w, z — w, 2z, W, zw, para:

a) z:2i,fw:%—i b) z2=—/3+i,w=+3

2. a) Sea z € C, probar:
i) [Re(2)| < 2|, [Im(2)] < |z]
i) 2| Re(2)|Im(2)] < [2[?
iii) |2| < |Re(2)] + |Tm(2)| < v2[2]
z

iv) Z_IZW siz#0

v) Re(z) = Z—;E , Im(2) = S

b) Dados z1, 29 € C, probar que:
i) [21]|22| > 3(2172 + Z122)
ii) ’21 + 2’2’ < |Z’1‘ + ’22|

iii) |21 — 22| > [|21] — |22

3. Resolver las siguientes ecuaciones:
a) |z|—z2=1+2i b) 2zZ—-22]+1=0
c) 2°4+2=0 d) *-1-i=0
4. a) Probar la férmula de resolucién de las ecuaciones de segundo grado:
az? +bz+c=0

donde a,b,c € Cy a#0
b) Resolver: 22 — (2i +4)z +10i —5 =0

5. Probar que si ¢ € Ry, la ecuacién |z — 1| = ¢|z + 1] representa una circunferencia o

una recta.

Representar graficamente: |z — 3| = 2|z + 3| y |z — 3| < 2|z + 3|



6. Si o, B € R,c € C, probar que azzZ + cz 4+ ¢z + 8 = 0 representa una circunferencia,
una recta, un punto o el conjunto vacio y probar que toda circunferencia o recta
puede escribirse de esta forma.

7. a) Dadas las funciones
t(z) = z + ¢, ¢ € C fijo (traslacion)
h(z) = a(z — 20) + 20, con a € Cxg, 29 € C (homotecia de centro zy y razén a
1
i(z) = =, z # 0 (inversién)
z
describirlas geométricamente. ;Cudl es la imagen, por cada una de ellas, de
una circunferencia y de una recta?
az+b
b) Probar que f(z) = —_i-‘_d’ con a, b, c,d € C tales que ad — be # 0 (homografia)
cz
se escribe como composicién de funciones del tipo de las dadas en a). Deducir
cudl es la imagen por f de una circunferencia o de una recta.
dz—1b az+b
c) Verificar que g(z) = ——— es la homografia inversa de f(z) = .
) que g(2) v g v f(2) =1 d

8. Determinar la imagen de las siguientes regiones bajo la homografia indicada:

a) el cuadrante {z : Re(z) >0 e Im(z) > 0} por f(z) = j—?—z
9,

b) el medio-disco {z : Im(z) > 0y |z| < 1} por f(z) = 2Z+ °
iz

9. Describir geométricamente la regiéon determinada por cada una de las siguientes
condiciones.

Decidir si son abiertas o cerradas y si son o no conexas.

a) [Im(z)| > 1 b) Re(z —iz) <2 c)lz—1+3i <1
d) —7m<Arg(z)<m,|2]>2 e)|z—4]>3 f)1<|z—2i] <2
g) 0 <Arg(z?) <Z (2#0) h)Im(z?) >0 i) Re(l) < %



